附件3：
2017年度广西自然科学基金项目资助
申请须知
一、申请项目类型
本年度广西自然科学基金（以下简称“广西基金”）资助研究类（面上项目、重点项目、重大项目）和人才类（青年科学基金项目、杰出青年科学基金项目和创新研究团队项目）等两类自然科学基础研究（含应用基础研究）项目。
二、项目申请人基本条件
（一）所在单位应已注册为广西基金项目依托单位。
（二）根据申请项目类别不同，应具有中级以上（含中级）专业技术职务（职称）或者具有博士学位；申请面上项目时，如不具有相应职务（职称）或学位，应附上两名与申请项目相同研究领域且具有高级专业技术职务（职称）科技人员出具的推荐信。
（三）没有因不良信用记录而被取消项目申请资格且期限未满情况。
三、不能申请项目规定
（一）已主持2项以上（含2项）广西基金在研项目的负责人，不能申请本年度广西基金项目。
（二）截至申请之日止，有逾期未结题广西基金项目的负责人,不能申请本年度广西基金项目。
（三）凡获得广西基金创新研究团队项目资助的项目负责人，获资助以来没有获得过国家自然科学基金项目（地区科学基金、青年科学基金项目除外）的，不能申请本年度广西基金项目。
（四）已获得广西基金资助2项（含2项）以上（包括已结题和在研）的项目负责人，2012年以来未获得国家自然科学基金项目的，不能申请本年度广西基金项目；已获广西基金资助3项（含3项）以上（包括已结题和在研）的项目负责人，2010年以来未获得国家基础研究类项目资助的，不能申请本年度广西基金项目。
四、限制申请项目规定
（一）一次性资助项目。作为项目负责人限获得1次资助人才类项目，包括青年科学基金项目、杰出青年科学基金项目、创新研究团队项目。
（二）同时申请限项。申请人可同时申请主持重大项目、杰出青年科学基金项目、创新研究团队项目等三类中的1个项目,以及广西基金其它类项目中的1个项目，但同一年度可获资助项目不超过1个。
    （三）职称限项。具有高级专业技术职称的人员，申请（包括作为申请人和主要参与者）和在研（包括作为项目负责人和主要参与者）基金项目总数合计限为3项；其他职称的申请人申请（包括作为申请人和主要参与者）和在研（包括作为项目负责人和主要参与者）基金项目总数合计限为5项。以上的主要参与者为项目组成员的前4位，创新研究团队项目研究骨干全部视为主要参与者。
（四）在研项目限制。正在主持广西基金重点项目的负责人，须在提交项目申请前不少于10个工作日提交结题报告并通过初审后，方可申请广西基金重点项目；正在主持重大项目、杰出青年科学基金项目或创新研究团队项目的负责人，须在提交项目申请前不少于10个工作日提交结题报告并通过初审后，方可申请本年度广西基金项目。
（五）合作申请限项。合作研究单位应是独立法人单位，每个项目的合作研究单位原则上不能超过2个（重大项目不超过4个），且须提供相关合作研究协议。
五、优先资助申请项目
（一）广西重点相关。结合自治区重点产业及特色优势学科发展，开展相关前沿和热点问题、交叉学科的应用基础研究项目。
（二）依托科研基地。依托我区的国家重点实验室、广西重点实验室（培育基地）申请或合作申请的项目，主要包括：
1.重点实验室（培育基地）固定人员申请的项目；
2.研究领域类同或不类同重点实验室之间的固定人员合作申请的研究类基金项目，鼓励优化整合我区相关重点实验室资源，开展相同学科或跨学科研究方向的合作研究；
3. 非重点实验室依托单位人员与现有重点实验室固定人员合作申请的研究类基金项目，鼓励非重点实验室单位与具有相同学科研究方向的重点实验室联合共建，开展相同学科或优势特色学科互补研究方向的合作研究。
（三）支持优秀人才。我区培养和引进的优秀科技人才申请的项目，主要包括：
1. 依托单位全职引进的国家“千人计划”专家、“万人计划”专家、中科院“百人计划”人选、教育部“长江学者”特聘教授、国家“杰青”获得者、“八桂学者”、“自治区特聘专家”等高层次人才首次申请的项目。
2. 在研的国家重点研发计划项目（课题）或国家自然科学基金创新研究群体项目、重大项目、重点项目、重大科学仪器设备开发专项的负责人及其团队骨干研究成员，以及在研的国家杰出青年科学基金项目、优秀青年科学基金项目的负责人申请的重点项目（限1人次）。
六、依托单位注意事项
（一）依托单位负责审核申请人的申请资格，以及申请材料的真实性和完整性，项目不得有涉密内容。
（二）向科技厅基础研究处提交依托单位所属国家重点实验室或自治区重点实验室固定成员申请项目列表，列表应包括序号、申请项目编号、申请项目名称、项目类别（例如青年科学基金项目）、申请人姓名、出生日期、所属国家或自治区重点实验室名称、固定人员类别（学术带头人、研究骨干、研究人员等）、合作研究单位（重点实验室）名称等内容。
七、其它注意事项
（一）申请人应在申请书中列出近5年来主持或参与的各类科技计划项目的名称和项目编号。
（二）不支持以已获得国家自然科学基金资助项目相同或基本相同的研究内容再重复申请广西基金项目。
（三）所申请项目如是基于本人或他人工作（如历年科技部、国家自然科学基金委、广西科技厅等机构已资助项目）基础的，申请人应明确阐述现申请项目与已获资助项目二者间的异同、继承与发展关系。
